

Balatonfenyvesi Kolping ifjúsági tábor



Idén negyedik alkalommal rendeztük meg a Kolping ifjúsági táborunkat. Az ez évi helyszínt már tavaly nyáron kitaláltuk, és sikerült is lefoglalni a szokásos június végi - július eleji hosszú hétvégét a Balatonfenyvesi Kolping Nyaralóházban. A Balaton közelsége természetesen nagyban befolyásolta és irányította is a tábor tematikájának tervezését. Arra jutottunk, hogy az eddigiektől eltérően, idén nem fogunk előadókat hívni, nem mély filozófiai és hitbéli kérdésekkel foglalkozunk majd, hanem az évek alatt, a különböző településeken már kialakulóban lévő közösségeket szeretnénk egybeforrasztani. A tábor témája így a „Csordaszellem” nevet kapta.

De mi is a csordaszellem?

Manapság ez a szó inkább negatív jelentéssel bír. Olyanokra használjuk, akiknek nincs önálló gondolatuk, csak úsznak az árral. Nekünk viszont teljesen mást jelentett, ahogy ezt az esti játékok alatt szemléltetni is próbáltuk.



A csordához, közösséghez tartozás az ember alapvető, legmélyebb természetéből fakadó vágyainak egyike.

Mindenki keresi a társait és saját helyét a közvetlen környezetében, társaságában és tágabban a világban is. Keresztény fiataloként számos nehézségbe üt-

közünk, ami eltéríthet minket a kitűzött céljainktól. Az esténként elmesélt, részben kooperatív tanmese tanulsága az volt, hogy igenis fontos egy közösséghez tartozni. Viszont, ha emiatt nem tudunk a belső indíttatásaink által kijelölt úton maradni, akkor



mernünk kell kilépni a megszokottból, mernünk kell a kánonnal szembe állni és felvállalni hitünket, értékrendünket és céljainkat,

mert csak így lehet végül teljes az életünk. Ezzel a háttérben meghúzódó, ám csak néha kihangsúlyosodó gondolattal vágtunk bele a tábor négy napjába. Idén jelentkeztek a legtöbben, összesen 29-en, ám ebből – különböző okok miatt – végül csak 26-an jelentünk meg a helyszínen. Sajnos voltak 6-an, akik nem tudtak végig ott lenni, így a leg-





nagyobb létszámunk 24 fő volt.

Az első délutánt ismerkedéssel kezdtük, ugyanis volt 6 újoncunk is. A játékok célja egységesen a másik megismerésére és a feszengések oldására szolgált. Jól példázza ezt a „Tehénháború” is, ami egy olyan bajnokság volt, ahol párba kellett állni és a másik szemébe meredve addig „múúú”-zni, amíg valaki el nem nevette magát.

A pénteki napot kényelmesen kezdtük, melynek jelentékeny csúszás lett a vége a nap végére. Ezt részben a strandidőből faragtunk le. Délelőtt kimentünk



a partra, ahol két csapatra oszlottunk és egy kompetitív stratégiai játékot játszunk. Majd visszatérve a szállásra, ebéd után következtek a workshopok. Itt négy téma közül lehetett választani:

Ökör vitakör: ahol a téma az egyes csoportok ha-

tásmechanizmusáról, a környezetünk nyomásáról és a hitünk mellett való kiállásról szolt;

Kreatív csorda: ahol a tábor zászlója készült el;

Kréta kör: ahol papírmáséból lehetett megformázni a legendás mesebeli szörnyet, a Minótaurusz maszkját

Öt órai kérődzés: ahol páros beszélgetésekben lehetett tudatosítani, hogy milyen szerepeket töltök be saját közösségeimben, milyen szerepeim vannak és mitől vagyok egyedi.



A szombati napon délelőtt átutaztunk Szigligetre a Szent Benedek sétahajóval, hogy megtekintsük a várat. A rekkenő hőségben nem esett jól a majd' egyórás séta fel a várhegyre. A rom és a benne nemrég átadott kiállítás után visszasetáltunk a partra. Sajnos nem tudtunk bemenni a strandra, mivel akkor még nem sejtettük, hogy fél órát késni fog a hajónk. Így több mint egy órát rostokoltunk a kikötő előtt. Visszaérve a szállásra, azonnal átöltöztünk és naplementéig fürödtünk a Balatonban. Az estét a már szokásosnak mondható „Christian Party” zárta. Külön kiemelném a mulatságról, – mivel még ilyen eddig nem fordult elő – hogy mindenki végigtáncolta a másfél órát.





A vasárnapi mise tette fel az „i”-re a pontot, ugyanis megengedte a helyi atya, hogy zenéljünk a délelőtti nagymisén. A pénteki döcögős próbához képest

minden túlzás nélkül állíthatom, hogy életünk legjobb miséjét sikerült összeraknunk. Az egész tempom zengett az énekektől.

A tábor legnagyobb tanulsága az volt számomra, hogy nem várt nehézségek ellenére milyen jól tudtunk együttműködni.

A résztvevők az első perctől kezdve egy közösségként működtek együtt. Szerintem az újak nevében is mondhatom, hogy első estére már úgy voltak jelen, mintha mindig is hozzánk tartoztak volna.

Már várom a jövő évi folytatást!



Ti mondtátok

Nagyon jól éreztük magunkat mindnyájan. Öröm volt találkozni a régi ismerősökkel és megismerni új embereket. Számos maradandó élménnyel is gazdagodhattunk, ezek közül kiemelném a hajókázást, a szigligeti vartúrát, a közös strandolást és sütögetést, a vicces és tanulságos meetingeket, a játékokat és nem utolsósorban lélekemelő szentmisét. Nagyon jó volt megtapasztalni, hogy habár az ország különböző pontjairól érkeztünk ide,

a közös cél, érték és hit pillanatok alatt egy egységes vidám csapattá – „csordává” – kovácsolt bennünket.

Ez a pár nap gyorsan elrepült, azonban meggyőződéssel mondhatom, hogy nagyon várjuk a folytatást!
Végezetül pedig minden egri résztvevő nevében szeretném megköszönni az érsekvadkerti Kolping ifjúságnak, hogy megszervezték nekünk ezt a remek, élményekben gazdag tábort. Isten fizessen meg nekik!

Hadobás Luca, egri Kolping ifjúsági elnök

A tábor minden évben remekül sikerül. A Kolping Ifjúság olyan erős és fantasztikus közösség, melynek tagjai bármikor, bárhol, bármennyi idő eltelte után is úgy tud találkozni, hogy az minőségi, illetve mindenki számára élményekben gazdag legyen. Ilyen volt az idei tábor is. Úgy éreztem magam, mint egy madárfióka, élete első repülése után.

Kiemelkedően sok energiát vettek el a teendőim a tábor előtt. Késve is tudtam csak érkezni és csak egy napot tölthettem el itt. Ugyanakkor a Kolping Fiatalok kimozdított a sok munka fészkeiből és önfeledten szárnyalhattam. Másnap újult erővel, energikusabban és sok-sok beszélgetés, illetve játék/program ajándékozta élményekkel gazdagodva vágtam bele az új napba.

A szállás, az ételek, a programok nagyszerűek voltak, de ez

az értelmiségi keresztény közeg teszi kitűnővé a Kolpingot.

Nagyon jól éreztem magam idén is veletek a táborban! Örültem, hogy ha csak egy napra is, de el tudtam menni.

Köszönök mindent a közreműködőknek! Nagy buli volt!

Maradi Ádám, szegedi Kolping ifjúsági elnök

A Balatonfenyvesen eltöltött közel 4 nap hatalmas élmény volt testileg és lelkileg egyaránt. A változatos programokkal és a kiváló szervezéssel minden gördülékenyen tudott haladni és szinte elő sem fordult olyan, hogy üresen telne az idő. Az esti beszélgetések nagy hatással voltak rám lelkileg, amikor fontos témát boncolgattunk, az utolsó esti közös tánc pedig tökéletes korona volt az éjszakára.

Ami viszont az egész tábornak a megkoronázását jelentette az a vasárnapi Szentmise, ezzel még jobban megerősítve azt, hogy

egy fiatalokból álló keresztény közösség is érezheti jól magát amellet, hogy nem feledkezik meg Jézusról sem.

Összességében nagyon jó volt a tábor a közösséget és a programokat is beleértve.

Zsiga Marcell, érsekvadkerti külsős résztvevő